

# Альфа-Капитал Платина — Палладий

Портфель промышленных драгоценных металлов

Сценарные прогнозы на горизонте 1 года<sup>1</sup>

Позитивный

Базовый

Негативный

19,6%

7,9%

-2,8%



АКРР  
тикер на бирже

## БИРЖЕВОЙ ПАЕВОЙ ИНВЕСТИЦИОННЫЙ ФОНД

### Инвестиционная идея:

Вложения в физический металл — платину и палладий, приобретаемые на товарном рынке Московской Биржи. Распределение инвестиций с целевой пропорцией 50% на 50%. Ставка на рост цен двух промышленных драгоценных металлов.

### Может подойти для тех, кто хочет:

- участвовать в **потенциальном росте промышленных металлов**;
- диверсифицировать вложения** в драгметаллы;
- получить готовый инструмент, который **одновременно** следует за ценами и платины, и палладия.

### Как работает продукт:

1 Управляющий формирует портфель из платины и палладия в равных долях

2 Портфель балансируется для поддержания пропорции между активами

3 Цель фонда — следование за биржевой ценой корзины из двух металлов

### Почему сейчас это актуально:

- Объективно низкие цены.** По подсчетам экспертов, платина и палладий торгуются значительно ниже средней себестоимости производства — на 17% и 16% соответственно.
- Глобальный спрос.** Снижение ставок в США, Еврозоне и стимулирующие меры Китая ведут к росту экономик, которым потребуется больше промышленных металлов.
- Экология и новый президент США.** Свыше 80% поставок палладия и 40% платины идет на выпуск катализаторов выхлопных газов. Отказ от ESG-повестки<sup>2</sup>, выход из Парижского соглашения — ожидается охлаждение экологического фокуса как минимум в США, возобновление спроса на традиционные авто.
- Гибридный транспорт.** Снижение цен было связано с развитием электромобилей. Но на рынке начинают доминировать гибриды, которым тоже нужны катализаторы.



Минимальная сумма:  
стоимость пая  
на Московской Бирже



Рекомендуемый срок  
инвестирования:  
от 1 года



Налоговый вычет<sup>3</sup>:  
при инвестициях  
от 3 лет



Узнать подробнее  
о фонде на сайте  
УК «Альфа-Капитал»

Стандартные инвестиционные паи могут увеличиваться и уменьшаться, результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем, государство не гарантирует доходность инвестиций в инвестиционные фонды. Прежде чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться с правилами доверительного управления паевым инвестиционным фондом.

<sup>1</sup> Сценарные прогнозы (далее — Сценарии) рассчитаны на основании портфеля активов, составляющих имущество фонда в соответствии с Методикой расчета сценарных прогнозов открытых и биржевых паевых инвестиционных фондов под управлением ООО УК «Альфа-Капитал», размещенной на сайте управляющей компании по адресу [https://www.alfacapital.ru/disclosure/clients\\_info](https://www.alfacapital.ru/disclosure/clients_info). Сценарии отражают аналитическую оценку потенциальной динамики совокупного портфеля активов за вычетом лимитированных в соответствии с правилами доверительного управления фондом размеров расходов и вознаграждений, подлежащих оплате за счет имущества фонда, и не являются гарантами или обещанием достижения соответствующих результатов в будущем. Инвестирование в финансовые инструменты сопряжено с рисками, в том числе с риском частичной потери инвестированных средств в связи с возможным неблагоприятным влиянием разного рода факторов. Фактические результаты инвестирования могут отличаться от представленных в расчетах Сценариев. Расчеты Сценариев ООО УК «Альфа-Капитал» осуществляются с использованием данных Сервиса прогнозов АО Петербургская Биржа. Расчет произведен на 28.11.2025.

<sup>2</sup> Environmental, Social, and Corporate Governance (ESG) — совокупность характеристик управления компанией, при котором достигается вовлечение этой компании в решение экологических, социальных и управленческих проблем.

<sup>3</sup> Данный вычет предоставляется с 01.01.2017 при погашении инвестиционных паев, приобретенных после 01.01.2014 при сроке владения паями более 3 лет.

БПИФ рыночных финансовых инструментов «Альфа-Капитал Платина — Палладий». Правила доверительного управления № 6838 зарегистрированы Банком России 03.02.2025.

Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания «Альфа-Капитал». Лицензия ФСФР № 21-000-1-00028 от 22.09.1998. Лицензия ФСФР № 077-08158-001000h от 30.11.2004.

Правилами доверительного управления паевыми инвестиционными фондами, находящимися под управлением ООО УК «Альфа-Капитал», предусмотрены надбавки к расчетной стоимости инвестиционных паев при их выдаче и скидки к расчетной стоимости паев при их погашении. Обращаем ваше внимание на то, что взимание скидок и надбавок уменьшает доходность инвестиций в инвестиционные паи паевых инвестиционных фондов. Информацию о деятельности ООО УК «Альфа-Капитал» и фондах под ее управлением можно получить на сайте [www.alfacapital.ru](http://www.alfacapital.ru) и по адресу: Москва, ул. Садовая-Кудринская, д. 32, стр. 1, тел. +7 (495) 783-4-783. Не является индивидуальной инвестиционной рекомендацией.